

Tájékoztató az iparüzési adóban egyszerűsített adóalap meghatározást választott (KATA-s) vállalkozások számára

A kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. törvény (a továbbiakban: *Kata tv.*) 16-18. paragrafusai 2022. szeptember 1-jei hatállyal több ponton módosították a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt (a továbbiakban: *Htv.*). A változások lényege, hogy a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény szerinti kisadózó vállalkozások tételes adója, a „régii KATA”, mint adózási mód 2022. augusztus 31-ével – a törvény erejénél fogva – megszűnt.

Az adónem megszűnése miatt e változást nem kell külön űrlapon bejelenteni

A 2022. évben KATA adózást választó adózóinknak a törvényi megszűnést az önkormányzati adóhatóságunkhoz nem kell bejelenteni, a megképzett adótételek hivatalból időarányosan törlésre kerültek.

Iparüzési adófizetés

Az adóév kezdőnapjától (jellemzően 2022. január 1-jétől) 2022. augusztus 31-ig tartó időszakra jutó (időarányos) iparüzési adót (4.144 Ft-ot) az érintetteknek az önkormányzati adóhatóság iparüzési adó beszedési számlájára (11745145-15410072-03540000) 2022. szeptember 15-ig kell megfizetni.

Az „új KATA”-t választó adózóknak egyszeri, de jogvesztő határidővel be kell jelentkezni az önkormányzati adóhatóság felé legkésőbb 2022. október 15. napig

Azoknak az adóalanyoknak, akik az állami adóhatóságnál (NAV) sikeresen bejelentkeznek az új KATA tv. hatálya alá, lehetőségük van az önkormányzati adóhatóságnál – a *Htv.* 39/B. § (3) bekezdése szerinti – egyszerűsített (tételes) adóalap meghatározás választására, melyhez az önkormányzati portálon (www.kunhegyes.hu/ elektronikus ügyintézés) kell bejelentést tenni. A benyújtás határideje az új KATA tv. hatálya alá kerülést követő 45 napon belül van lehetőség (végső határidő: 2022. október 15-e)! A bejelentésre alkalmas „BEJELENTKEZÉS, VÁLTOZÁSBEJELENTÉS” nevű /ASP-ADO_BEJ/ űrlap a portálon lesz elérhető. A nyomtatvány ÁNYK felületen a NAV-on keresztül is beküldhető.

Szeretnénk felhívni külön is a figyelmet arra, hogy **nem elegendő a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál választani az „új KATA”-t**, hanem amennyiben a helyi iparüzési adóban az önkormányzati adóhatóságnál is ilyen alapon kíván adózni, **úgy ezt az igényét külön be kell – elektronikus úton – jelenteni az előírt nyomtatványon önkormányzati adóhatóságunk felé!**

Az iparüzési bejelentkezési, változás bejelentési nyomtatvány kizárólag elektronikus úton (*Elektronikus Önkormányzati Portálról*) nyújtható be. A tételes adózó vállalkozónak az időarányos adórészek esedékessége: 2022. október 15-e, illetve 2023. január 15-e lesznek.

Az „új KATA”-t nem választó adózóknak **NINCS** bejelentkezési, illetve **30 napos bevallási kötelezettsége**

Adóhatóságunknál az iparüzési adóban egyszerűsített (tételes) adóalap meghatározást választott („régii KATA”-s) de az „új KATA”-t nem választó, vagy „új KATA”-ként az iparüzési adóban egyszerűsített (tételes) adóalap meghatározást **NEM** választó adózóinknak az iparüzési adó záró-bevallási, illetve adóelőleg-bevallási kötelezettsége nincs. Legközelebbi bevallási kötelezettsége a 2022. szeptember 1-jétől az adóév utolsó napjáig tartó időszak tekintetében lesz, melynek esedékessége **2023. május 31.**

Azon adózók, akik nem választhatják az „új KATA” adózási formát, az idén már semmiféle adóadminisztrációt nem kell teljesíteniük, azaz bevallást és bejelentést sem kell tenniük az önkormányzati adóhatóság felé! Mindössze a fennálló adórészt kell 2022. szeptember 15-ig megfizetniük. **Ha az adózó nem lesz jogosult a tételes iparüzési adóalap-megállapításra**, akkor 2022. tört évre nem kell iparüzési adóelőleget bejelenteni a 2022. szeptember 1-je és 2023. június 30-a közötti időszakra. **A 2023. május 31-éig benyújtandó HIPA bevallásában (22HIPAK) fog a végleges iparüzési adóval elszámolni, és egyben előleget közölni a 2023. július 1. és 2024. június 30. közötti időszakra.**

Amennyiben kérdése merül fel, keresse ügyfélfogadási időben adóirodánkat, vagy hívja az 530-500-as telefonszámot.

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket.

Kunhegyesi Polgármesteri Hivatal
Gazdasági Osztály Adócsoport



A kunhegyesi Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

2022. szeptember 24-én szombaton 16 órakor

Győrfi Lajos Magyar Örökség díjas, Magyar Köztársasági Ezüst érdemkereszttel kitüntetett szobrászművész, regnáló nagykunkapitány

„Bronzba öntött hőseink”

című kiállításának megnyitójára

A vendégeket köszönti Szentpéteri Lévai Mária művelődési központ igazgató

A kiállítást megnyitja Prokai Gábor lektor

A megnyitón közreműködik a Nagykun Honvédbanda Rézfúvós Kwartettje Csetreki Imre vezetésével

A tárlat október 15-ig látogatható a művelődési központ nyitvatartási idejében